

Аннотация

на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу « Ласточка » для детей 4-5 лет

Автор программы Вострикова Светлана Федоровна.

Цель программы: создание необходимых условий для развития творческого потенциала и укрепление здоровья воспитанников средствами музыкально-ритмических движений с учетом их возрастных, индивидуальных, психологических и физиологических особенностей.

Задачи

Образовательные

Формировать умение слушать музыку, понимать ее настроение, характер, передавать их танцевальными движениями, совершенствовать пластику, культуру движения, их выразительность, хорошо ориентироваться в пространстве, следить за правильной постановкой корпуса, рук, ног, головы.

Развивающие

Развивать творческие способности детей, музыкальный слух, чувство ритма, воображение, фантазию, активность и самостоятельность, коммуникативные способности.

Воспитательные

Создавать атмосферу радости детского творчества в сотрудничестве.

Программа рассчитана на детей дошкольного возраста. Периодичность проведения занятия – 2 раз в неделю, 8 раз в месяц, 66 часов в год продолжительностью 20 минут. Формы работы педагога с учащимися – групповая, индивидуальная; форма подведения итогов реализации программы – фестиваль, концерт, открытое занятие, показательное выступление.

Программа предполагает:

- приобщение детей 4 - 5 лет к основам хореографического искусства;
- выявление одарённых детей с целью развития их творческих способностей;
- формирование гармоничной и всесторонне развитой личности в процессе овладения искусством танца;
- развитие художественной одарённости в области танцевально – исполнительского мастерства;
- развитие и совершенствование специальных музыкальных способностей

Занятия танцем помогут сформировать правильную осанку, научат основам этикета и грамотной манеры поведения в обществе, дадут представление об актерском мастерстве. Занятия хореографией дают организму физическую нагрузку, равную сочетанию нескольких видов спорта. Используемые в хореографии движения, прошедшие длительный отбор, безусловно, оказывают положительное воздействие на здоровье детей.